NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2311.006 3awuTta 3agHero 6amnepa d57

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA & MODETb 1 gmycka ! geuraTEns (KM mpypopa
Hyundai i Tucson i 2018- i Bce i Bce i Bce

Bont M10x1,25x25
Wan6a 10 np.
Wanba 10 yB

KpoHLWTENH nesbIn
3awwTa 3agHero 6amnepa

LUTaTHBIN Kpenex

KpoHLwTenH npasbin

Bont M10x30
Wan6a 10 np.
Wanba 10 yB

lanka M10
Bont M10x30
Wawba 10 np.
Wawnba 10 yB
lanka M10
MHCTpyKLUMA No ycTaHOBKeE:
1. CHaTb nnacTukosble NblnbHUKK (Puc. 1).
2. BbikpyTuTb WTaTHble 6ONTHI yeunutensa bamnepa u
3aKPENUTb KPOHLUTENHbI K yeunutento 6amnepa ncnonb3ys
WITaTHBIA kpenex (Puc. 2).
3. 3akpenuTb KPOHLUTENHbI B LUTATHbIE pe3bb0oBble 0TBEPCTMS B
noHxepoHax 6ontamm M10x1,25x25 (Puc. 3). CocTaB Kpenexa:
4. YCTaHOBUTb LUTATHbIE MbINTbHUKN. .
5. YcTaHoBMTb 3alumTy Gamnepa Ha KPOHLUTENHbI NPY MOMOLLM HanmeHoBaHve i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsikku
o6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTb MNONOXeHne BonT M10x30! 4 wT 47.0 Hm
3awmTbl Gamnepa. Bont M10x1,25x25! 2 T 47.0 Hm
6. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COEANHEHMS. FankaM10} 4 wT
Waitba 10 npi 6 wT
PekomeHaauum no yctaHoBKe: Wanba10ys! 10 wT
KpoHLTenH J'IeBbII7Ii 1wt
1. He pekomeHayeTtca ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. KpoHwWTenH npaseidt 1 Wit

2. He pekoMeHOyeTCs UCMONb30BaHNe arpeCcCUBHbIX
XUMUYECKNX CPEACTB Npu MOWKe.

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck CryX0y TeXxHU4eckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBToMoGUnsa n npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. anI npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCsA y3NoB U arperatos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMUIO 3allUThbI.



NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.2311.006 3awuTta 3agHero 6amnepa d57

OBbEM
OBUTATESIA

TNN
MPBOAA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/b TWUM KM

Hyundai Tucson 2018- Bce Bce Bce

Puc. 2 Puc. 3

Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck CryX0y TeXxHU4eckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:teuuﬁ n arperatoB aBToMoGUnsa n npurogHocTn AaﬂbHeﬁl.lJeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBVIanOﬁ yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCsA y3NoB U arperatos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMUIO 3allUThbI.



	Страница 1
	Страница 2

